

成了富豪后,他在外包了个二奶,还生了个儿子。

悄然离婚后,他不给前妻另寻男友,怒砸豪宅。

就是这么一对曾经携手打拼、相濡以沫的男女,演绎了一段“剪不断理还乱”的婚姻生活……

花心富翁



俞晓翔/图

人物介绍

张刚:40多岁,家住江北,拥有千万家产,与前妻陈青育有一女,后又与一桑拿房打工妹李甜同居,育有一子。

陈青:40多岁,张刚的前妻,身体不好,患有心脏病、肺气核、红斑狼疮等疾病,现在南京军区总医院治疗。

李甜:已婚,张刚的“二奶”,丈夫在苏北,生过两子后到南京一桑拿房打工,为张刚生了一个儿子。

前晚11点多,张刚酒后,冲进前妻陈青的房间,将彩电、冰箱、家具等砸个稀巴烂,正在医院治疗的陈青得知情况后,立即报警,张刚随即被“请”进了派出所。

张刚说,是撞见陈青又跟旧情人来往才冲砸泄愤的。陈青说,前夫只是想要她的钱,想要复婚,才监视她的。记者深入采访,发现这对艰苦打拼20年、创造千万元家业的男女,在华丽外表背后却有着极为荒唐的婚姻生活。

下面就是这对曾相濡以沫、又相互折磨的男女的倾诉。

女主人翁:陈青
采访时间:昨天上午
采访地点:南京军区总医院

躺在病床上的陈青一脸平静,瘦小的身材,眉宇间透露出一丝忧伤。只有一根很粗很粗的金手链,似乎说明了这个女人的富豪身份。

说起自己的前夫,陈青激动异常,眼泪吧嗒吧嗒直掉,不一会儿,浸湿的纸巾堆积得跟小山似的。

打拼20年,买车买豪宅

1987年,我和张刚结婚了,虽然我们一无所有,但很幸福。后来,生了女儿,情况有了变化,公公、婆婆重男轻女,再没踏进过一次家门,孩子都是我一个人带。我和张刚商量,到江边做采砂石生

意。这行很赚钱,为方便,我们在江边租了一间房子。我每天凌晨三四点钟起床,先做家务,然后就下江采砂,老公一般会睡到10点才起来,中午吃个饭,再睡一觉。他向来就是一个比较懒的人,我也不怪他,我总认为女人太能干了,男人懒一点也无所谓,一直也很惯着他。我在江边,十年如一日,风吹日晒,为了女儿和他,我从来就没一句怨言。

渐渐地,家里条件好了,我们也盖了大房子,我还花了20多万给老公买了一辆桑塔纳2000。家里盖了800平米的大房子。但我的身体也越来越不好了。为了能轻松点,我跟几个人一起承包了垃圾处理场。老公不愿意做,我就把砂场的生意让给他来做,但是经济大权还是掌握在我手里。

后来,老公提出来把砂场交给他。我想女人太能干了,会不会对他有压力,就同意了。砂厂10多万现金,外面欠的债,连汽车,加起来100多万吧,都划给了他。我自己把精力放在了垃圾处理场。

老公在外面生个儿子

老公一直很花心,这个我知道,但我觉得家庭不能破碎,女儿还小,从来不跟他计较什么。但是自从我把砂厂全部划给他后,他不到下半夜是不会回来的。我问他干吗去了,他每次都跟客户应酬。我怀疑他包二奶,悄悄跟踪,但没抓到证据。

2005年五一节,我大伯要带我去捉奸,说我老公已在外跟一个桑拿房的小姐鬼混了3年,儿子都生了。我和大伯、公婆、大姐、姑父一起去了。到了那个地方,才知道他们一家三口出去玩,我们一直等,可房东打手机通风报信,我们没等到。我给张刚打电话,说已经掌握他重婚的证据,如果不回来离婚,我就到法院起诉。

他没有办法,就回来了,我们开始谈判。他提出把儿子和二奶李甜一齐接回家,一起住。我坚决不同意,只是

答应可以把二奶的儿子接回来,到时候我认做儿子,好好照顾。他居然说,你这么讲,李甜也许不同意呢?

那一年女儿要高考,虽然我们离婚了,但是瞒着女儿。在我的坚持下,我把房子产权划给了女儿。女儿高中住校,只有礼拜天才回来,平常他跟二奶住在外面出租屋内。女儿回来时,他也回来,我强忍眼泪,假装很亲热与他住在一起。

二奶的老公打上门来

张刚跟二奶没住多久,二奶在苏北的老公就找上了门,原来二奶在老家早已结婚,并生有两个儿子。她老公知道她在南京干的丑事后找上门来,把她打回了老家。张刚把儿子托付给一个保姆,自己又灰溜溜地回到家里。他回来,我就搬到了哥哥家,并且在常州又办了个饲料厂。

有一天,他打电话给我,非要请我吃饭,我念着以前夫妻情分,就答应了。在一家高档鱼馆里,他一把鼻涕一把泪,要求复婚。说什么这辈子都离不开我,我没活不下去!我说,你不是爱我的人,只是爱我的钱、爱我的能力吧!我们不欢而散。

春节,在外地上大学的女儿要回来了,我又搬回了家,硬着头皮跟他生活在一个屋檐底下。我们住在一起后,他和家人都劝我复婚。当着很多人的面,他跟我保证再也不跟二奶来往,再也不去玩女人了,我答应考虑考虑。

其实我知道,他跟二奶还是经常联系,只要我去常州了,二奶就时不时过来,直接住到我家。一次半夜里,家里电话响了,他没讲几句就出去了,我留了个心眼,直接把电话回拨过去,才知道是二奶的房东家,房东说李甜跟她苏北来的老公吵架,就打电话给一个什么大款来接她走。

第二天,我质问张刚,他带着二奶和儿子过来向我保证,他们两人以后再也不在一起了。二奶还让她儿子叫我“妈妈”。

但二奶不久也发现张刚太花了。有一次,她没打招呼回到出租屋,发现张刚跟保姆搞在了一起,二奶气得要命,当夜换了保姆。还跑来跟我诉苦,令我哭笑不得。

我问她,你不是跟我保证不会跟他联系了吗?李甜说,“我只是说说而已的,你也相信啊?”

“朋友”探病,前夫吃醋

今年4月,我住院了,我给了张刚1000块钱,让他每天给我送饭。他厨艺很好,做的东西很好吃,每天晚上,他都煲汤给我喝,老实说,这段时间他对我还不错。

这次我病重,郊区医院不敢治了,就转到市区的医院来,也是张刚联系熟人转过来的。昨天,我的一个朋友来看我,他以前在我们砂场开农用运输车,后来又与我一起承包过垃圾处理厂,也是我的牌友。他丢给我1000块钱,说不买东西了,你安心看病。不巧,张刚来了,非说我和他有关系,发了一通脾气就走了。晚上,张刚喝了酒,把我的东西全砸了,然后给我打电话乱骂一气。

张刚虽然自己花心,但我却疑心特重。只要有男人跟我说话,他就会说我跟这个男的有关系。我去常州办饲料厂,和一位博士一起去的,他又骂我红杏出墙。和警察一起吃个饭,他就会骂我不正经。我爱打牌,他每次都坐在我旁边看着我,怀疑我有外遇。

你们记者别急着走,我女儿马上就要来了,我要把事情全部告诉女儿,我苦了这么多年,都是为了孩子。我也是个女人,希望有个幸福的家。我也很爱面子,直到现在,我的朋友们都不知道我已经离婚。你们可以问我们村支书,问我的邻居,大家都知道我是什么样的女人,他是什么样的男人。

我身体也不行了,这几年,我得过心脏病、肺气核、红斑狼疮前期。现在住到医院里,医生说免疫系统也有问题。我大概活不过几年了。

男主人翁:张刚
采访时间:前天晚上
采访地点:派出所

前晚,冲砸一气后,张刚只穿着背心就被带到了派出所,直到昨天中午做完笔录后才被放回家。在派出所,张刚不停抽着烟,心情非常苦闷。

民警问他愿不愿意对前妻做出赔偿,他说我100多万都给她了,难道还付不起这一两万吗?叫物价局来核价,要多少,我就赔多少。

面对记者,张刚欲言又止,但最后还是吐为快。

孩子两岁,她就有情人了

女儿2岁时,她就有了情人,这个女人就喜欢打麻将,没有工作,全是我养活她。砂场和垃圾处理厂是我经营的。后来垃圾处理场搞好了,就交给她来管理。她的情人是个开农用车的司机,你说,她找个比我强的,我心里也舒坦。可是她非要找那种人,你说我气不气,我就是过不了这个坎。

2004年,我最后一次劝她,别跟那个司机来往,还是不行。我跟她说,你要是再这样的话,我会做出让你后悔的事,后来,我就在外面生了儿子。

采访对象:知情人
采访时间:昨天上午
采访地点:江北

谁是谁非,一时半会说不清
记者随后联系到村支书和男方的姐姐,对于张刚和陈青两人究竟谁是谁非,他

十几年了,我经常整夜整夜跟她谈,希望她能回心转意。2005年,我实在受不了,就跟他离了婚,给了她100多万,但是她没有房子住,所以我们还是住在一个房子里,家务事全是我包了,买菜、做饭、收拾房间、洗衣服……

我也想要个温暖的家

我还是很爱她,希望能跟她复婚,她生病了,我每天都到菜场去买菜,精心烧好,送到医院去。她好像感动了,口头上答应跟我复婚,并且保证不再跟那个开农用车的男人来往。

可是前天,我又发现那个男人去医院看她,撞个现行。把我气死了,这个女人还是忘不了老情人,我被骗了!没有办法,我只能回家喝闷酒,酒喝高了,我就把她房里的东西全给砸了。唉,现在女人太花了,可能是我跟不上时代了。

我也想要个温暖的家,回到家里老婆在家等着,可是她那个样子,我真的不知道说什么了。我还是想复婚,要不然,我做这么多干什么呢?

们都支支吾吾,连声说太复杂了,一时半会说清楚。(人物均系化名)

见习记者李梦雅 记者赵守诚 (刘先生爆料奖150元)

天麻首乌胶囊 治白发脱发疗效好敢承诺

主治:遗传性白发、神经性白发、中青年白发、斑白、脂溢性脱发、神经性脱发、斑秃、全秃及产后脱发,3-4疗程即可治愈。

白发患者喜欢采用染发的方法来“白发转黑”,但权威媒体报道:染发人群白血病发病率大大高于未染发人群。化学染发剂都含有大量致癌物质,可能诱发多种严重疾病。并

且化学染发剂不能从根本上解决白发的转黑问题。

天麻首乌胶囊是湖南德海制药有限公司,由国家药监局批准生产的第三代治疗白发、脱发的正规产品。依据祖国药学:肾为先天之本,肾气亏虚可导致头发变白、脱落之理论。采用外病内治的疗法,以养血活血、益气补肾为治疗原则,使药效迅速抵达毛囊病灶。调节内分泌、促进

黑色素生长,激活毛囊色素酪氨酸酶的活力,从而达到白发转黑,控制脱发,并重生新发的目的。3-4疗程没治愈,凭购药信誉卡全额退款或免费赠药。

即日起,本品举行买三送一的活动,一次购三疗程九折优惠。国药准字Z20050857 电话:025-82051396 经销地址:南京市大华中药店(省中医院对面)南京地区免费送货

5天治疗灰指甲

5月28日至6月28日
由专业甲病专家来院亲诊

咨询电话 **025-81554588**

南京京华医院(医保单位)灰指甲科引进最新真菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔牙、无痛苦、随治随走,5天即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

专家提示:夏季正是治疗灰指甲的最佳季节,莫失良机。**郑重承诺:签约治疗。**
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)